

## Tisztelt Lakosság!

A KEHOP-3.2.1-15-2017-00027 azonosító számú, a „Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a Duna-Tisza közti régióban, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre” elnevezésű projektet a Duna-Tisza Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás és az NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft. konzorciuma valósítja meg, melynek egyik célja a közszolgáltatásba bevont ingatlanok azon részének edényzettel történő ellátása, ahol jelenleg az elkülönített hulladékgyűjtésre nem biztosított az edényzet. A **papír, műanyag, fém** anyagáramok házhoz menő gyűjtésének fejlesztését a beszerzésre került edényzetek kiosztásával kívánja megvalósítani.

Ezúton tájékoztatom arról, hogy Társaságunk az edényzetek rendelkezésre állásával egyidejűleg megszüntetni kívánja a sárga színű cserezsákok alkalmazását.

Ezzel is szeretnénk ösztönözni a lakosságot arra, hogy az egyébként már rendelkezésre álló edények minél nagyobb számban átvételre kerüljenek.

Közös érdekünk, hogy a továbbiakban a csomagolási hulladék gyűjtés alkalmával a fent említett projekt edényeibe kerüljön kihelyezésre a csomagolási hulladék, ezzel a gyakorlattal jelentős környezetkímélő lépést tehetünk, hiszen nagy mértékben csökkenthető a hulladék mennyisége a külön zsákok elhagyásával.

Ennek tudatában kérjük, szíveskedjenek a rendelkezésre álló edényzeteket minél szélesebb körben eljuttatni a Lakosság részére, biztosítva ezzel a közös együttműködést.

Fontos gyakorlati lépés, hogy az edényekbe a lehető legkisebb térfogattal kerüljenek a műanyag palackokat, flakonokat, dobozok.

Mindezek elősegítik, hogy több csomagolóanyag férjen az edényekbe, a gyűjtőjárművek teljes térfogata kihasználható legyen.

Ezáltal több hasznos anyagot (és kevesebb levegőt) szállítunk el, kevesebb fordulóra van szükség, a járművek kímélik a környezetet és a szolgáltató üzemeltetési költségeit sem növelik.

Tájékoztatom továbbá, amennyiben a keletkezett szelektív hulladék mennyisége mégis meghaladja az edény mértékét, abban az esetben a csomagolási hulladék áttetsző zsákban is kihelyezhető.

Bízunk benne, hogy pozitívan fogadják a változást, amellyel rendezett formában történhet a szelektív hulladék kihelyezése és szállítása.

Üdvözlettel:

Ügyfélszolgálat

DTKH Nonprofit Kft.

[ugyfelszolgalat@dtkh.hu](mailto:ugyfelszolgalat@dtkh.hu)

web: [www.dtkh.hu](http://www.dtkh.hu)

